

17 ОКТ 1980

„МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ“

ТЮЗ: СЕЗОН

СЕМНАДЦАТЫЙ

Сегодня спектаклем «Именем революции» по пьесе М. Шатрова, посвященном 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, театр юного зрителя открывает свой 17-й театральный сезон.

В сентябре успешно прошли гастроли театра в Херсоне. ТЮЗ показал жителям области 83 спектакля, которые посмотрели 44 тысячи зрителей. Театр провел разнообразную педагогическую работу: творческие встречи, зрительские конференции, лекции об искусстве театра. Тепло принимали молодые рабочие, студенты, учащиеся ПТУ, школьники спектакли «Прощание в июне» А. Вампилова, «Перекрестный допрос» Р. Солнцева, «Мораль пани Дульской» Г. Запольской и др.

Херсонский ГК ЛКСМ Украины наградил коллектив театра Почетной грамотой за большую творческую, воспитательную и общественную работу среди молодежи Херсона в период гастролей.

Открывать новый театральный сезон большими гастролями стало для нашего театра традицией. Успешные гастроли — хороший старт для работы театра в новом сезоне.

Осуществлять связь времен, переключку поколений, развивать чувство истории у молодого человека, формировать в нем высокие гражданские и нравственные качества, обращаясь к героическому прошлому нашей страны и к сегодняшнему дню, — в этом видит театр свою программу.

Театр готовит свой подарок к XXVI съезду партии — спектакль «Коммунист» по пьесе Евг. Габриловича (постановщик гл. режиссер театра В. Тихонравов). Образ молодого коммуниста Василия Губанова — прекрасный пример для сегодняшней молодежи.

Для подростков театр будет работать над комедией А. Хмелика «И все-таки она вертится». Творчество этого талантливого советского драматурга хорошо известно нашим зрителям по пьесам «Друг мой, Колька», «Пузырьки», «Дождь лил, как из ведра». Новая пьеса Хмелика поднимает проблему детства и отрочества как прекрасной поры в жизни человека, открывающей простор для фантазии и наделяющей нас искусством видеть в обыкновенном необычное. Очень хорошо написал об этом поэт Евг. Винокуров:

Отрочество — это миг,
Когда короче всего
расстояние
От сердца
до человечества...

Учащейся молодежи предстоит в новом сезоне встреча с пьесами Д. Рубиной «Дети» и А. Приставкина «Солдат и мальчик».

Также в репертуаре театра пьесы: Г. Горина «Тиль», В. Быкова «Пойти и не вернуться». Ребятам младшего возраста ТЮЗ, как всегда, адресует сказку — возможно, это будет «Маугли» Р. Киплинга.

Основное направление работы педагогической части театр видит в расширении и укреплении контактов со взрослым зрителем: учителями, родителями, студентами и рабочей молодежью, в создании «смешанного» зрительного зала. Мы готовимся к VII Всероссийской неделе «Театр и дети», которая пройдет с 24 по 30 ноября под девизом «Партия Ленина — детям».

Н. ЧЕРНЫШ,
заведующая
педагогической
частью ТЮЗа.

На снимке: сцена из спектакля «Именем революции».

